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Váš starosta

Půjčil jsem si do začátku úvodníku 
tuto oblíbenou hlášku, abych osvětlil 
zdržení některých naplánovaných in-
vestičních akcí na území naší obce. Zpož-
dění má velice reálný a závažný důvod. 
Jsou jím zářijové povodně. Některé do-
davatelské firmy byly touto katastro-
fou přímo zasaženy, a nebo to na jejich 
fungování mělo druhotný dopad. Ani 
u nás nebylo po dlouhou dobu počasí, 
ve kterém by se mohly práce zahájit. 
Odkládáme proto opravu ohradní zdi 
u kostela sv. Havla i rekonstrukci vodní 
nádrže v Bonkovicích až na jaro příští-
ho roku. Letos ještě stihneme instalo-
vat prvky nového dětského hřiště na 
Nádraží. V závěru roku si naši hasiči pře-
vezmou i nový přívěs pro hašení. 

Byly dokončeny geodetické práce v 
souvislosti s novým železničním kori-
dorem. Okamžitě jsme tedy přistoupili 
k jednání o vhodné parcelaci obecních 
pozemků na Nádraží v lokalitě k Červe-
nému Újezdu. Vznikne zde osm nových
stavebních pozemků o výměře cca  820

Ve spolupráci s Klubem českých turi-
stů byla za podchodem u naší želez-
niční zastávky instalována nová lávka, 
která umožnila zprůchodnit turistickou
trasu označenou zelenou barvou i náš
vyhlídkový okruh značený modrým psa-
níčkem.

Nezastavujeme,
máme zpoždění!

2až 910 m , které obec následně nabíd-
ne k prodeji zájemcům pro stavbu ro-
dinných domů. Postupně rozbíháme 
projekční práce na zasíťování lokality. 
Projekt si bude obec developovat sama.

Velice si cením mladých lidí, kteří se
k nám do obce vracejí a obnovují roky 
zanedbávané domy, či se k rekonstrukci
původních, starších staveb chystají. Těší
mě, že tak nový kabát získají nemovi-
tosti, které jsou jak v centru obce, tak
i na jejím hlavním průtahu. A co je mož-
ná ještě důležitější, že se nárůstem oby-
vatelstva posílí obecní komunita a spo-
lečenský život v obci. 

V tomto vydání Občasníku se na ji-
ných místech dozvíte zajímavé informa-
ce o některých společných projektech 
Mikroregionu Voticko, kterých se naše 
obec aktivně účastní. Tentokrát něco 
málo na téma ReUse centra a poptáv-
kové dopravy.

Těším se na setkávání s vámi všemi
u mnoha již tradičních akcí v závěru le-
tošního roku. Dětem přeji dárky pod 
stromečkem, po kterých touží. Dospě-
lým přeji pohodu v kruhu svých přátel 
a nejbližších. Do nového roku přeji všem
dobrou náladu, pevné zdraví a hodně 
pozitivní energie.

Nová lávka spojuje

Autor i foto: starosta obce

Bc. Miloš Jelínek, starosta

Veselé vánoce
a šťastný nový rok

za celé zastupitelstvo
obce Střezimíř

přeje

P 2025
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Co to vlastně poptávková doprava je? 
Je to typ dopravy zajišťovaný obvykle 
dodávkou nebo mikrobusem, který je-
de po dynamické trase, zastávky má 
nejen ty klasické ale i virtuální a jede
jen v případě, že si ho někdo objedná. 
Odpadá tak nutnost provozovat od pá-
teřních linek (třeba 401, 550…) každou 
hodinu návazné spoje dále do regionu,
které by beztak jezdil kapacitně pře-
dimenzovaný velký autobus a vozil by 
maximálně jednotky cestujících. Tento
systém označovaný jako DDRT, nebo 
poptávková veřejná doprava není v za-
hraničí žádnou novinkou, a i v České 
republice se s ním můžete setkat. V za-
hraničí tento systém dobře funguje tře-
ba ve francouzském Caen v Norman-
dii, u nás třeba v Říčanech a v říjnu byl 
zahájen pilotní projekt v Bystřici u Be-
nešova. 
„Pro poptávkovou dopravu zatím ne-
existuje jednoznačné legislativní ukot-
vení. Do konce tohoto volebního obdo-

Mikroregion Voticko se rozhodl pro významný krok smě-
rem k ochraně životního prostředí a udržitelnému rozvoji 
naší oblasti. Třináct z patnácti obcí Mikroregionu se připo-
pojilo k ambicióznímu projektu vybudování ReUse centra,
které bude sídlit ve Voticích na adrese Luční v prostoru sou-
časného sběrného dvora.

ReUse centrum (z anglického slova „reuse“ - znovupouži-
tí) je místo, kde mohou lidé odevzdávat nepotřebné věci, 
které však mohou posloužit dál a najít nový domov. Jistě to 
znáte, máte doma věc, kterou nepoužíváte, ale přesto ji
nechcete nebo nemůžete vyhodit, protože je funkční a tak
ji uložíte na půdu, do garáže a tak to děláte pár let a na-
jednou zjistíte, že už tam máte řádnou hromádku věcí,
které najednou překáží. Nebo vyklízíte po babičce a jsou 
tam naprosto použitelné věci, které v rámci úklidu vyhodí-
te do velkoobjemného odpadu. A tady přichází naše řešení 
- ReUse centrum.

Místo, kde dostanou tyto věci šanci na nový život a mohou
posloužit někomu dalšímu. Jedná se o drobné předměty 
denní potřeby, elektroniku, nářadí, ale i nábytek, které by 
jinak skončily na skládce. ReUse centrum pomáhá snižovat 
objem odpadu, který končí v kontejnerech, a umožňuje 
občanům snadnější přístup k potřebným věcem, aniž by 
museli vždy kupovat nové.

Vytváření odpadu je jedním z největších ekologických pro-
blémů současnosti. Každý předmět, který skončí na skládce,
přispívá k znečištění půdy, vody a ovzduší. Snižování odpadu
prostřednictvím opětovného použití věcí je jedním z nej-

Nové ReUse centrum ve Voticích:
Společně za udržitelnější budoucnost

účinnějších způsobů, jak můžeme jako komunita přispět
k ochraně našeho životního prostředí. Díky ReUse centru 
pomáháme snížit množství odpadu, ušetřit přírodní zdroje 
a snižujeme potřebu výroby nových produktů, což zname-
ná i menší spotřebu energie a nižší produkci emisí.

Z našeho pohledu ReUse centrum je projektem, který pro-
spívá všem. Pro jednotlivé obce znamená snížení množství 
odpadu, a tedy i úspory v oblasti nákladů na svoz a likvidaci 
odpadu. Region jako celek těží z toho, že se stává udržitel-
nější a ekologicky odpovědnější oblastí. Společný projekt 
navíc posiluje spolupráci mezi obcemi a nabízí příležitost
k dalším podobně zaměřeným aktivitám v budoucnosti.
Přínos pro jednotlivce

pro vás nepotřebná věc udělá radost někomu jinému,
který si ji například z finančních důvodů nemohl dovolit
všechny věci do ReUse centra odevzdáváte bezplatně, 
naopak za odpad platíte
každý předmět, který darujete do ReUse centra, pomáhá 
snižovat množství odpadu a chrání přírodu
ReUse centrum bude napojeno na náš sociální odbor a 
instituce, které se věnují sociálně slabým, vědomě snižu-
jete chudobu v našem regionu
vaše rozhodnutí věc darovat podporuje cirkulární ekono-
miku a vzdělává naše děti ke znovupoužití věcí

Vybudování ReUse centra ve Voticích je krok správným 
směrem a věříme, že jeho otevření přinese mnoho pozitiv-
ních dopadů pro obyvatele, jednotlivé obce i celý Mikrore-
gion Voticko. Společně můžeme pracovat na tom, aby náš 
region byl udržitelnější a naše obce příkladem v péči o život-
ní prostředí.

Nejlepší odpad je ten, který nevznikne. Petra Opičková
manažerka pracovní skupiny Společenství obcí 

Mikroregionu Voticko pro odpadové hospodářství

Analýza zavedení poptávkové dopravy na Voticku

bí Poslanecké sněmovny by ale mělo 
dojít ke schválení novely zákona z pera 
Ministerstva dopravy a umožnit tak roz-
mach tohoto nového typu veřejné do-
pravy, který šetří finanční prostředky, 
a hlavně rozšiřuje dopravní obslužnost 
i do menších vsí a tam, kde třeba ani 
autobusové zastávky nejsou,“ vyjádřil 
se k tématu poptávkové dopravy po-
slanec Jiří Slavík.
Třináct obcí Mikreregionu Voticko si ne-
chalo zpracovat analýzu zavedení pop-
távkové dopravy u společnosti Citya, 
která provozuje říčanský a bystřický
systém a podobné dokumenty zpra-
covala třeba pro Benešov a Bystřici. 
„Součástí analýzy jsou data od mobil-
ních operátorů, navigací v našich autech
nebo Meta data. Díky tomu máme k 
dispozici skutečné informace o mobili-
tě obyvatel Voticka a nejen své pocity
nebo přání. Zpracovatel nám doporučil
realizaci za pomoci dvou dodávek a roz-
dělení regionu na dva provozní celky, 

kdy Votice, Neustupov a olbramovické 
vlakové nádraží by byly společnými zó-
nami,“ doplnil informace Jiří Slavík. 
V jednáních o poptávkové dopravě bu-
deme nyní pokračovat s Integrovanou 
dopravou Středočeského kraje, která 
provozuje podobný projekt PID Haló
v okolí Českého Brodu. V případě Vo-
ticka bychom rádi, aby systém byl zave-
den pro celý region, a to již dle nové
legislativy, tj. včetně dynamických tras 
a jízdního řádu a včetně tarifní integra-
ce do PID. „Na Voticku jsme se vždycky
snažili, abychom patřili k průkopníkům
nejen ve veřejné dopravě a tento pro-
jekt k těm vizionářským jednoznačně 
patří. Když se podíváme na první ohla-
sy z Bystřice tak ty jsou ryze pozitivní. 
Věřím, že s řešením některých lokálních
specifik poptávkové dopravy budeme 
moci u kolegů načerpat potřebnou do-
brou praxi a systém uvést v život na
Voticku od počátku na velmi dobré úrov-
ni,“ udělal tečku za tímto tématem Jiří 
Slavík.

Udržitelná mobilita a její rozvoj nejsou pro obce Mikroregionu Voticko žádná novinka. Intenzivně spolupracujeme
se Středočeským krajem na rozvoji autobusové a železniční dopravy a nově máme s 12 obcemi Mikroregionu Voticko 
zpracovanou analýzu na zavedení poptávkové veřejné dopravy.

Autor: Jan Vachtl
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Jarka Jelínková

Vznikla nová scéna kulturního sálu ve Střezimíři
Rozhovor na téma vzniku zcela nové scény

s Petrem Kubálkem, režisérem, dramaturgem, 
produkčním a členem kulturní komise v obci.

Petře, kdy se zrodila myšlenka, dát společenskému sálu 
v hospůdce Střezimíř novou tvář?
S touto myšlenkou si pohrávám již téměř 20 let, ale vše od-
startovala rekonstrukce Střezimířské hospody.

Co především zde bylo nevyhovující?
Katastrofální akus�ka v sále, velký odraz zvuku, který zne-
možňoval kvalitní ozvučení. Dále bylo nutné zvětšit pódium,
abychom mohli zařazovat a uvádět i divadelní představení.

Které konkrétní kroky bylo zapotřebí učinit?
Nejprve proběhlo akus�cké měření, udělal jsem návrh úprav,
včetně rozpočtu a po projednání kulturní komisí byl nápad 
předložen na obecní zastupitelstvo.

Jak probíhaly práce v sále?
Probíhaly ve dvou etapách. V červnu jsem podle projektu 
osadil akus�cké panely a v říjnu bylo zvětšeno pódium, po-
staven portál s oponou a zadní sametový výkryt. Výsledky 
závěrečného měření dopadly nad moje očekávání, ostatně 
sami máte možnost se o tom přesvědčit, a to už 16. listopadu,
kdy hos�me divadelní soubor KUKR z Vo�c s představením
nazvané Dívčí válka.

Na jaké další akce bys nás pozval?
Ke konci listopadu, v sobotu 23. zde proběhne Myslivecký 
ples.

Děkuji za rozhovor.
Za kulturní komisi Mgr. Monika Kellerová

O týden později, opět v sobotu 30. listopadu se můžete těšit 
na koncert skupiny Niakara s předkapelou Jockers.
Pro nejmenší se 7. prosince uskuteční Mikulášská nadílka. 
Den po Štědrém dnu 25. prosince zde zahraje skupina Antracit
také s předkapelou. Tentokrát to bude Dark.

Petře, vím, že každou práci děláš srdcem, máš nějaké
další plány v naší obci?
Ano, přál bych si, aby zde vzniklo kulturně-divadelní ama-
térské uskupení, které se bude nepravidelně scházet a které 
se bude podílet na přípravě vlastních akcích, kde by mohly 
být zapojeny i dě�.

Proběhl první střezimířský
hudební fes�val

Starostka SDH Romana Dvořáková

V sobotu 16. června jsme v obci uskutečnili vyjímečnou 
akci. Naše pozvání přijali vzácní hosté: kapela Niakara 
pod vedením Zdeňka Kuby, kapela Antracit a Dost času.
V obou kapelách účinkuje Jiří Seidl, rodák ze Střezimíře. 
Jeho zásluhou vznikl nápad, tuto akci uspořádat. 
Přípravu a pořadatelskou činnost zajis�l hasičský sbor, 
občerstvení bylo součás�. Pro zúčastněné to byl hezký 
kulturní zážitek, který si do budoucna zaslouží v naší obci 
tradiční místo.

Když tělo bolí . . .

Monika Kellerová

V naší obci to vážně žije! Nejen, že se tu koná spoustu
srazů, posezení, kulturních a tanečních akcí, je zde 
mnoho vyži� i pro malé dě�čky. Ty nám často dají 
zabrat a přičteme-li k tomu pracovní povinnos� a 
starost o rodinu, uléháme večer znavení a vyčerpaní. 
Zapomínáme to�ž na tu nejdůležitější starost, a tou
je péče o sebe. 
Proto jsem zosnovala myšlenku, poskytnout lidem,
kteří o to budou stát, masérskou službu. 
V lednu nachystám malý salónek, aby vám v něm 
bylo dobře a pak už je to jen na vás. Navš�vit mě 
můžete v budově bývalé školy. Masáže jsou hodi-
nové, příprava a aplikace oleje se do samotné pro-
cedury nezapočítávají.
Druhy masáží najdete pak na viditelném místě. 
Cena masáže bude činit 350 Kč, jsou to inves�ce, 
které pokrývají především nákup olejů, hygienický
materiál, praní dek a úklid. Datum a čas je nutné 
dopředu domluvit telefonicky na čísle 777186125. 
Důležitá informace: masáž nelze vykonat lidem, 
užívající lék Warfarin a lidem s kardios�mulátorem.

Těším se, až se položíte u mne na heboučkou deku,
zavřete oči a na chvíli zapomenete na všechny sta-
ros�. Pokud vám bude jen trochu dobře a zbavíte 
se boles�, bude váš úsměv pro mne tou největší 
odměnou.
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srdečně gratulujeme a do dalších let přejeme pevné zdraví a vše nejlepší.srdečně gratulujeme a do dalších let přejeme pevné zdraví a vše nejlepší.

               Našim jubilantům

srdečně gratulujeme a do dalších let přejeme pevné zdraví a vše nejlepší.

60 let60 let60 let

70 let70 let70 let

75 let75 let75 let

85 let85 let85 let 90 let90 let90 let

80 let80 let80 letNovák Petr

Šimák Roman

Macko Jiří

Dvořák Milan

Zelený Miroslav

Kebrt Miroslav

Nygrínová Marie

Bartoň Vlastimil

Novák Václav

Bláha Jiří

Sedláčková Jaroslava Míková Jaroslava

V neděli 1. září v kapli sv. Vojtěcha 
starosta obce Bc. Miloš Jelínek a kul-
turní referentka paní Jaruška Králová 
přivítali 5 nových občánků. Letos to 
byla 1 dívka a 4 chlapci. Slavnostního 
dopoledne se účastnili nejen rodiče
s dětmi, ale také sourozenci, babičky, 
dědové i strýcové a tety novorozenců. 
To nám dělá velkou radost. Do malé 
kaple jsme se sotva vešli. Hudbou do-
provázela paní Dáša Včeláková. 

Dětem přejeme hodně zdraví
a radosti, rodičům trpělivost a lásku 

ve výchově svých ratolestí.

Opět jsme v naší malé vesničce Střezimíř přivítali nové občánky

O sobotním posvícenském dopoledni v polovině 
října se v objektu bývalé školy ve Střezimíři ko-
nalo, stejně jako loňský rok, loutkové divadlo pro 
nejmenší diváky. Dojeli k nám herci z Bystřice
u Benešova s pohádkou Ostrov splněných přání. 
Po představení se děti přesunuly na dílničky, kde 
mohly tvořit své výrobky. Oběd byl zajištěn kni-
hovnicemi, paní Jarkou Pohanovou a Jaruškou 
Královou. Na závěr posvícenského dne pouštěli 
všichni draky. Bylo to příjemně strávené setkání 
dětí a jejich rodičů.

Havelské posvícení bylo veselé

Skutečnost, že se v místní hospůdce konají třídní srazy, je všem známo. Ale sraz,
který se uskutečnil o víkendu 12. října 2024, ten musíme nazvat jako "maxisraz".

Konal se maxisraz žáků základní školy

Za kulturní komisi
Romana Dvořáková

Foto z archivu obceZa kulturní komisi
Hana Pavlíková

Rodačkou Renatou Svačinovou, Danou
Duškovou a Jiřím Míkou bylo sezváno 
šest ročníků s datem narození v letech 
1967 až 1972. Sešlo se 63 spolužáků 
včetně našeho pana starosty Miloše 
Jelínka. Pro každého měla hlavní orga-
nizátorka Renata připraven dáreček na
uvítanou.  
Někteří se potkali i po 40 letech! Kon-
verzace byla vřelá a přátelská. Jídlo by-
lo výborné, pivíčko jako křen, zábava 
skvělá, a tak se řada z nich vypravila 
domů až v brzkých ranních hodinách.
Všichni se shodli na tom, že se sraz za 
rok zopakuje a vylepší se ještě o dopro-
vodnou muziku. 
Už teď se těšíme!
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Výzvy, ztráty a nálezy, k zamyšlení . . .
Uzávěrka jarního čísla „Občasníku“ je plánována na 30. dubna 2025. Budeme se těšit na vaše
příspěvky s fotografiemi, články o činnosti spolků, připomínky, které můžete zaslat na adresu: 
obcasnik.strezimir@seznam.cz nebo je lze v tištěné formě vhodit do schránky obecního úřadu.

Moc děkujeme za všechny vaše příspěvky.

Služby v obci
Obecní úřad

Knihovna
Obecní dům 
č.p. 6

Pošta
Partner

Ordinace
obvodního
lékaře

Potraviny
a smíšené
zboží
Střezimíř

Střezimířská
hospoda

Bc. Miloš Jelínek
Miloslava Mindlová
Tel.: 317 803 382, 704 616 364

Jaruška Králová
Ing. Jaroslava Pohanová

Ivana Jelínková
Tel.: 705 505 701

MUDr . Jana Zítková
Tel.: 603 718 644

Petra Nováková
Tel.: 604 421 800

Milan Dvořák
Tel.: 606 590 136

Pondělí      8:00 – 11:00 hod.

Úterý       17:00 – 18:00 hod.

Pondělí    15:00 – 18:00 hod.
Čtvrtek      8:00 – 11:00 hod.

Po – Út            zavřeno
St – Čt      16:00 – 21:00 hod.
Pá – So     16:00 – 22:00 hod.
Ne             16:00 – 21:00 hod.

Během otevírací
doby možnost hry
stolního tenisu
na sále 

Poštovní služby,
prodej
papírenského
a dárkového
zboží

Středa        8:00 – 11:00 hod.    13:00 – 17:00 hod.
Čtvrtek      8:00 – 11:00 hod.

Čtvrtek      9:00 – 10:00 hod.

Pondělí
Úterý
Středa
Čtvrtek
Pátek
Sobota

Pondělí
Úterý
Středa
Čtvrtek
Pátek

8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 13:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.

8:00 – 11:00 hod.
13:00 – 16:00 hod.

8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.

13:00 – 16:00 hod.

15:00 – 17:00 hod.

15:00 – 17:00 hod.

PLÁNOVANÉ AKCE 

Podrobnější informace s upřesněním termínů či změn akcí sledujte na webových stránkách obce,
ve vývěskách a prostřednictvím infokanálu.

Sobota   16. 11. 2024 Dívčí válka – div. spolek KUKR 19.00 hod.  Střezimířská hospoda
Sobota   23. 11. 2024 Myslivecký ples 20.00 hod.  Střezimířská hospoda  
Sobota   30. 11. 2024 Niakara s předkapelou Jockers 20.00 hod.  Střezimířská hospoda
Neděle     1. 12. 2024 Rozsvěcení vánočního stromu 15.00 hod.  náves
 Trubači Swing Band Tábor
Sobota     7. 12. 2024 Kurz podmalby na skle 10.00 hod.  bývalá škola č.p.6
Sobota     7. 12. 2024 Mikulášská nadílka 15.00 hod.  Střezimířská hospoda

Sobota     7. 12. 2024 Ženský altový sbor ŽAS 18.00 hod.  kostel sv. Havla
Sobota   14. 12. 2024 Hurá Kapela z Jistebnice 18.00 hod.  kostel sv. Havla

Po těchto dvou adventních koncertech jste zváni na přátelské posezení do Střezimířské hospody.
I tady bude připraveno drobné občerstvení a tradiční vánoční nápoje.

Středa    25. 12. 2024 Antracit s předkapelou Dark 20.00 hod. Střezimířská hospoda
Úterý      31. 12. 2024 Silvestrovské opékání buřtíků 14.00 hod. u altánu 
          Silvestrovský fotbálek    bude upřesněno dle počasí
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